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ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ НА ФОНІ ЗАБРУДНЕННЯ 

НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

«Щороку внаслідок впливу несприятливих екологічних умов, особливо 

забруднення повітря та води, помирають 1,7 млн дітей віком до п'яти років, а це – 

чверть усіх випадків смерті серед дітей у всьому світі» [1]. До цієї трагічної 

статистики привернула увагу Верховний комісар ООН з прав людини Мішель 

Бачелет. Йде 2022 рік, ми навчилися передавати інформацію з одного краю світу в 

інший, ми навчилися купувати їжу, а не бігати добуючи її, ми навчилися розуміти 

людей, але крім того що ми так не навчилися жити мирно, ми так само розучилися 

доглядати за нашим будинком, який годує нас багато століть - а саме наша Планета.  

Дуже шкода, що від звичайної людської помилки страждають і вмирають 

люди. Ця проблема стосується всього світу, всіх країн та кожної людини. 

Як ми можемо будувати своє майбутнє, якщо діти і є наше майбутнє. Згідно 

досліджень, «більше 90% дітей у світі дихають токсичним повітрям»[2].  При 

розгляді цієї проблеми варто враховувати, що забруднене повітря впливає на 

неврологічне розвиток, приводячи до нижчих результатів когнітивного тесту та 

негативно впливаючи на розумовий розвиток та розвиток моторики. Також це 

шкідливо впливає на функцію легких дітей, навіть при низьких рівнях впливу. 

«Понад 40% світового населення, що включає 1 мільярд дітей віком до 15 років, 

піддається впливу високих рівнів забруднення повітря всередині приміщень, в 

основному в результаті приготування їжі з використанням технологій і видів 

палива, що забруднюють повітря» [2]. У 2016 р. близько 600 000 випадків смерті 

дітей віком до 15 років було спричинено спільним впливом забрудненого повітря 

як усередині, так і поза приміщеннями. Забруднення повітря всередині приміщень 

внаслідок приготування їжі та забруднення атмосферного повітря, разом узяті, 
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призводять до більш ніж 50% гострих інфекцій нижніх дихальних шляхів у дітей 

віком до п'яти років у країнах з низьким та середнім рівнем доходу. Це є однією з 

основних загроз для здоров’я дітей – ним зумовлений кожен десятий випадок 

смерті дітей віком до п'яти років. 

«Кожна шоста передчасна смерть у світі спричинена забрудненням довкілля. 

У 2015 році від хвороб, спричинених забрудненням екології, померло 9 млн людей. 

Це втричі більше, ніж від СНІДу, туберкульозу та малярії разом узятих та у 15 разів 

більше, ніж у результаті воєн та інших форм насильства» [3].  Потрібно 

відмовитися від шкідливих форм енергетики – можна використовувати 

альтернативні джерела та не забруднювати навколишнє середовище. Наприклад, у 

Шотландії запрацювали вітрогенератори на воді, які використовують відносно 

невелику територію, але видають енергію, яка може живити регіони. 

Отже, діти, як особливо вразлива група населення потребує додаткового 

захисту в умовах забруднення навколишнього середовища. Для цього потрібно 

розробити додаткові механізми захисту з одного боку, а з іншого – зменшити 

кількість шкідливих підприємств та взяти курс на «зелену» економіку. 
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